	Вложения (млн. песо)
	Вино

	
	Прибыль по зонам (млн. песо)

	
	I
	II
	III
	IV
	V

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,15
	0,15
	0,20
	0,10

	2
	0,150
	0,31
	0,25
	0,33
	0,22

	3
	0,60
	0,50
	0,30
	0,42
	0,93

	4
	0,65
	0,65
	0,50
	0,88
	0,4

	5
	0,70
	0,90
	0,62
	0,53
	0,95

	6
	1,00
	0,75
	0,73
	0,86
	1,46

	7
	1,10
	0,80
	0,82
	0,58
	0,87

	8
	1,30
	0,85
	0,90
	1,60
	1,88

	9
	1,31
	0,89
	0,96
	1,60
	1,90

	10
	1,32
	0,90
	1,00
	1,60
	1,90


	Вложения (млн. песо)
	Водка

	
	Прибыль по зонам (млн. песо)

	
	I
	II
	III
	IV
	

	0
	0
	0
	0
	0
	

	1
	0,20
	0,15
	0,15
	0,20
	

	2
	0,150
	0,31
	0,25
	0,33
	

	3
	0,60
	0,50
	0,30
	0,42
	

	4
	0,65
	0,65
	0,50
	0,88
	

	5
	0,70
	0,90
	0,62
	0,53
	

	6
	1,00
	0,75
	0,73
	0,86
	

	7
	1,10
	0,80
	0,82
	0,58
	

	8
	1,30
	0,85
	0,90
	1,60
	

	9
	1,31
	0,89
	0,96
	1,60
	

	10
	1,32
	0,90
	1,00
	1,60
	


Найти оптимальное распределение капиталовложений по зонам для суммарных вложений 1, 2, 3, ( 10 млн. песо. При условии, что вложение в водку  1 млн. песо (Таблица 2.2) приводит к снижению прибыльности по вину на 0.5% на каждый вложенный 1 млн. песо.

	Вложения (млн. песо)
	Вино

Прибыль по зонам (млн. песо)


	F1,2,3,4,5(A)
	Оптимальная политика вложений в зоны

	
	I
	II
	III
	IV
	V
	
	

	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	(0,0,0,0,0)

	1
	0,20
	0,15
	0,15
	0,20
	0,10
	0,2
	(1,0,0,0,0) или (0,0,0,1,0)

	2
	0,150
	0,31
	0,25
	0,33
	0,22
	0,4
	(1,0,0,1,0)

	3
	0,60
	0,50
	0,30
	0,42
	0,93
	0,93
	(0,0,0,0,1) 

	4
	0,65
	0,65
	0,50
	0,88
	0,4
	1,13
	(1,0,0,0,3) или (0,0,0,1,3)

	5
	0,70
	0,90
	0,62
	0,53
	0,95
	1,33
	(1,0,0,1,3)

	6
	1,00
	0,75
	0,73
	0,86
	1,46
	1,53
	(3,0,0,0,3)

	7
	1,10
	0,80
	0,82
	0,58
	0,87
	1,81
	(0,0,0,4,3)

	8
	1,30
	0,85
	0,90
	1,60
	1,88
	2,01
	(1,0,0,4,3)

	9
	1,31
	0,89
	0,96
	1,60
	1,90
	2,16
	(1,1,0,4,3)

	10
	1,32
	0,90
	1,00
	1,60
	1,90
	2,41
	(3,0,0,4,3)


	Вложения (млн. песо)
	Водка

Прибыль по зонам (млн. песо)


	F1,2,3,4,5(A)
	Оптимальная политика вложений в зоны

	
	I
	II
	III
	IV
	
	
	

	0
	0
	0
	0
	0
	
	0
	(0,0,0,0)

	1
	0,20
	0,15
	0,15
	0,20
	
	0,2
	(1,0,0,0) или (0,0,0,1)

	2
	0,150
	0,31
	0,25
	0,33
	
	0,4
	(1,0,0,1)

	3
	0,60
	0,50
	0,30
	0,42
	
	0,6
	(3,0,0,0)

	4
	0,65
	0,65
	0,50
	0,88
	
	0,88
	(0,0,0,4)

	5
	0,70
	0,90
	0,62
	0,53
	
	1,08
	(1,0,0,4)

	6
	1,00
	0,75
	0,73
	0,86
	
	1,23
	(1,1,0,4) или (1,0,1,4)

	7
	1,10
	0,80
	0,82
	0,58
	
	1,48
	(3,0,0,4)

	8
	1,30
	0,85
	0,90
	1,60
	
	1,63
	(3,1,0,4) или (3,0,1,4)

	9
	1,31
	0,89
	0,96
	1,60
	
	1,8
	(1,0,0,8)

	10
	1,32
	0,90
	1,00
	1,60
	
	1,98
	(1,5,0,4) или (3,3,0,4)


	Вложения (млн. песо)
	Вино
	Водка

	0
	0
	0

	1
	0,2
	0,2

	2
	0,4
	0,4

	3
	0,93
	0,6

	4
	1,13
	0,88

	5
	1,33
	1,08

	6
	1,53
	1,23

	7
	1,81
	1,48

	8
	2,01
	1,63

	9
	2,16
	1,8

	10
	2,41
	1,98


	Прибыль
(при 10 млн.песо)
	Зоны вложений

	2,41
	(10,0)

	2,36
	(9,1)

	2,41
	(8,2)

	2,41
	(7,3)

	2,41
	(6,4)

	2,41
	(5,5)

	2,36
	(4,6)

	2,41
	(3,7)

	2,03
	(2,8)

	2
	(1,9)


Учитывая условие:
вложение в водку  1 млн. песо  приводит к снижению прибыльности по вину на 0.5% на каждый вложенный 1 млн. песо.
Вывод:   10 млн. песо выгодно вложить в вино.
